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У збірнику викладено матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної 

конференції «Фінансово-кредитне та обліково-аналітичне забезпечення 

післявоєнного відновлення економіки України» з нагоди святкування 50-річчя 

кафедри статистики та економічного аналізу, 30-річчя кафедри фінансів та 

25-річчя кафедри банківської справи та страхування (5-6 жовтня 2023 року, 

м. Київ), у яких розглядаються питання присвячені проблемам фінансово-

кредитного та обліково-аналітичного забезпечення післявоєнного відновлення 

економіки України. У збірнику також розглянуті питання фінансово-

кредитних важелів економіки нашої держави, стан, проблеми та перспективи 

використання у повоєнній відбудові України, стратегія розвитку аграрних 

формувань в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення: обліково-

аналітичний аспект, економічні виклики розвитку України в умовах 

післявоєнного відновлення. 

 

Матеріали конференції подано в авторській редакції. 
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СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ У ПОВОЄННІЙ 

ВІДБУДОВІ УКРАЇНИ 

Забезпечення фінансової стійкості банківської системи відбувається в 

умовах невизначеності та коливань ринкової кон’юнктури. Тривалі дисбаланси 

економіки країни, спричинені війною, вимагають від Національного банку 

швидкого та ефективного реагування на них, застосовуючи гнучкі методи 

подолання та попередження. Без фінансового забезпечення неможливий 

виробничий процес і коли банківський сектор приймає «удар» першим, то він 

повинен бути спроможний за будь-яких умов забезпечити потреби ключових 

учасників фінансової системи й зберегти свій статус на належному рівні. 

В контексті поновлення стратегічного розвитку країни НБУ один з перших 

розробив нову інституційну Стратегію до 2025 року. Нова Стратегія включає 

зміни пов’язані з факторами впливу вторгнення росії на умови функціонування 

фінансової системи й враховує виклики, що постають, у двох векторах: спротив 

російській агресії та відновлення країни [1]. Нові стратегічні цілі Стратегії мають 

п’ять складових, які деталізуються у 24 стратегічних ініціативах. 

Наслідки повномасштабної війни, розв’язаної росією, відчуває не тільки 

Україна, а й увесь світ. Допомога інших країн та міжнародних організацій є 

безперечною, визначаючи відповідальність країни за підтримку. Тому ключові 

зміни в Стратегії враховують відновлення боргової стійкості України. НБУ разом 

з урядом, домовленістю з Міжнародним валютним фондом застосовує 

інструменти монетарної та валютної політики для найефективнішого збереження 

ліквідності фінансової допомоги. 

Забезпечення стабільності грошової одиниці України є основною 

функцією НБУ. Ряд заходів, проведених та запланованих НБУ для реалізації цієї 

функції включає збереження купівельної спроможності національної валюти 
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шляхом помірного зростання споживчих цін (інфляційне таргетування). 

Ключовим фактором в стабілізаційних процесах є валютна лібералізація, яка в 

результаті міжнародних фінансових вливань в країну спонукає забезпечувати 

гнучкість валютного курсу і його підтримання у тривалій перспективі, не 

дозволяючи іноземній валюті панувати на монетарному ринку. Низка заходів 

НБУ для стабілізації валютного ринку та надходження міжнародної допомоги 

сприяла зниженню ризиків та нарощуванню міжнародних резервів. 

Не відкидається Стратегією створення цифрової е-гривні, яка має 

потенціал кардинально змінити грошовий обіг, вивести Україну в ряди 

розвинутих цифрових країн світу. НБУ та Мінцифри продовжують працювати 

над впровадженням е-гривні, щоб реалізувати проєкт, який позитивно вплине на 

економіку України. 

Закладені цілі в довоєнних стратегіях Нацбанку збережені, незважаючи на 

кардинальні зміни в пріоритетах – забезпечення фінансової стабільності. 

Незмінна фінансова інклюзія та цифровізація банківських послуг посилюються 

з причин частих блекаутів, кібератак на платіжну систему. За таких обставин в 

систему кіберзахисту фінансової системи залучені провідні міжнародні 

спеціалізовані компанії, які у взаємодії з національними уповноваженими 

органами з кіберзахисту, будуть фортецю безпеки не тільки України, а й всього 

світу.  

Досягнення пріоритетних змін базується на поліпшені реалізації Місії та 

Візії Національного банку через внутрішню трансформацію [1]. 
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